JEHLAN

GEOMETRIE

Jehlan, kuzel, koule

Objem jehlanu vypocitdme jako jednu tfetinu soucinu obsahu podstavy a vysky jehlanu:

V;%SP-U

Povrch jehlanu vypocitame jako soucet povrchii jeho stén: S=35, + S,

S, ..... obsah podstavy

S, -.-. Obsah plasté, ktery je tvofen viemi trojdhelniky bocnich stén.
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KUZEL

Objem rotacniho kuZele vypocitame jako
jednu tfetinu soucinu obsahu podstavy

a vysky kuzele. Podstavou je kruh, proto
muzZeme rovnici jesté rozepsat:
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Povrch rotacniho kuZele vypocitame jako
soucet obsah( podstavy a plasté.

S=nr’+nrs,tedy S=nr(r+s)

V==m-r.v

KOULE
Objem koule vypocitdme jako Ctyii tretiny
soucinu ¢isla w a tfeti mocniny jejiho
poloméru:
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Povrch koule vypocitame jako soucin
Ctyrnasobku Cisla = a druhé mocniny

poloméru:
S=4r-r
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